



СПОРТИВНАЯ СРЕДА

СЕЗОН БАТАЛИЙ ЗАВЕРШЕН

Подведены итоги первенства района по хоккею с шайбами в I и II группах. В первой группе первенства района участвовало 7 коллективов физкультуры, включая 3 городские команды: «Техницизм», «Швейцария», «Энергия» (пос. Гусевский). Все эти коллективы в итоговой таблице оказались на одинаковых местах. Наиболее сердечные спортивные поздравления заслужил коллектив «Стеклозавод» имени Свердлова, который, хотя и уступил в турнире, сумел спасением удачного результата со стороны главного судьи соревнований И. Любимова.

Итоговые таблицы первенства района по хоккею с шайбами в I и II группах:

I группа

	игры	очки	шайбы
«Техницизм»	12	23	87—40—47
«Швейцария»	12	18	63—54—39
«Энергия»	12	14	54—51—3
С/и им. Свердлова	12	14	53—49—2
«Синий» пос. Куломзинский	12	8	42—42—2
Измаильский стеклозавод	12	5	42—67—25
С/и им. Х. Октябрь	12	2	26—52—26

II группа

	игры	очки	шайбы
«Колос» Волхов Советов»	10	16	72—49+23
Союз «Гусевский»	10	12	64—64—0
Колхоз им. 16 октября	10	5	52—49+3
С/и «Красный Октябрь»	10	10	49—49—6
Котельниковский	10	7	56—64—6
А. В. Гришкова	10	4	32—44—12

◆ Гиревой спорт

ТАК ДЕРЖАТЬ!

Не будет слишком преувеличено сказать, что условия наших гиревиков, сделаны — гиревики хорошо держатся, не только в городе и районе, но и в области. Этому еще один наглядный пример — результаты спартакиады ленинградского района. Всего было 12 гиревиков, из которых 10 были по гиревому спорту, проходившему в апреле. В нем помимо гиревиков, были гиревики также команды из других областей: «Электротяжмаш» из Технического института, «Политехнического завода» и другие, но менее известные коллективы.

Несмотря на крайне ощущенную борьбу наших сильнейших удалось одержать победительную роль. Наша команда, which под руководством А. А. Алексея стала победителем среди юношей в весовой категории до 65 килограммов. Ученики той же школы

Дина Орлова был вторым в юношеской категории до 60 кг., а среди взрослых — 60 кг., 65 и 90 заняли первые места соответственно. Учащиеся Средней школы № 1 имени Арамисова в Роман Шахматов и Михаил Руль с темпомышленским комбинатом «Максион» — вторыми в абсолютных показателях техники.

А вот абсолютные победители юношеской категории стала работники завода «Швейцария» из Петрозаводска (весовая категория свыше 90 килограммов). Надо отметить, что это не первый их успех.

Федерация гиревого спорта города поддерживает всех гиревиков — участников турнира и всех, кто дал великий подвиг во славу гиревого спорта. Молодежь, так дергайтесь!

А. АЛЕНИН.

ШИШИТЕ: 601550

г. Гусь-Хрустальный,
ул. Калинина, 19/16

Ленинское
ЗНАМЯ

Редактор Г. Ф. ГИЯОВ.

Газета выходит 4 раза в неделю.
Печать высокая, объем — один печатный лист.

Гусь-Хрустальная типография управления народного хозяйства, Полиграфия и книжная торговля Владимира Красного облисполкома, ул. Калинина, д. 18.

—На сессии Верховного Совета РСФСР 23.30—Худ. телевидения. «Простите нас». 045. «Фристайл». Кубок мира. Финал.

А.И. ВАСИЛЕНКО

На 73 году жизни скончалась член НСФСР, писательница, автор новых и старых романов Ивановна Василенко.

Она родилась 5 марта 1919 года в селе Петровское Но-во-Пригородного района Костромской области. Трудовую деятельность началла в 1936 году при производстве рудника в Кировоградской области. Затем работала в кинокомпании. В 1940 году была призвана в Советскую Армию. С первых дней и до окончания Отечественной войны на передовую. В годы блокады Ленинграда, в Северо-Западном, затем на Южном фронтах в дальневосточных войсках.

Демобилизовавшись, Василенко в 1946 году приехала в Гусь-Хрустальный и стала работать заместителем директора по политической работе МТС «Лесник». Полученный в боях боевой псевдоним «Лесник» организаторские способности сразу отдалили его от окружавших курсом при Тимирязевской сельскохозяйственной академии. Член Союза писателей СССР. В 1953 году работала в центральном управлении сельского хозяйства и заготовок.

Азаматов Альберт Абдесов избрал секретарем горкома партии района Красногорский, назначенный заведующим сельскохозяйственным сектором. Альберт Абдесов работал директором сельскохозяйственного парткома, руководил управлением сельского хозяйства Северо-Красногорского района, работал директором совхоза им. Фрунзе Судзбандинского района.

В 1976 году А. И. Василенко возвращалась в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников. В 1984 году А. И. Василенко награждена орденом Трудового Знамени. Исполнительный комитет администрации района присвоил ей звание «Заслуженный работник сельского хозяйства и заготовок».

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

С 1984 года А. И. Василенко возвращается в Гусь-Хрустальный район, где работает в администрации сельскохозяйственных сельзаказников.

ЧЕТВЕРГ, 18 АПРЕЛЯ

Первая программа. 6.30—

Худ. фильм «Свадебный замок»

Худ. фильм «11-й этаж»

Худ. фильм «Сердце»

Худ. фильм «Сердце»